Pucro Majgueckn
Ckomnje

EJTHA 3AJTAUA, TIOBEKE HAYWHU HA PEIIABAIGE

Bo oBaa pabota ke qajgeMe MOBeKe HAYMHU 3a PElIaBarbe Ha CleAHATA J00pO
MO3HATa 3a/1a4a.

Hewughpupajme 2o pasencmeomo

(1) FORTY +TEN +TEN = SIXTY
m.e. 3ameneme 2u OyKeume co yugpu, pasiuuHy OyKeu co pasiuyHu yu@dpu, maxa oa
08a cobuparbe bude mouHo.

Ipen na mpeMuHEeMe Ha pelliaBambe Ha MOCTABEHATa 3aja4ya Ja 3abeienume

Jeka paBeHCTBOTO (1) BeymHOCT € 3anmcoT Ha paBeHCTBOTO 40+10+10=60 Ha aHTIMCKH
jasuk. 3apagu mojoOpa TPETJIEAHOCT, AAACHOTO coOHMpame Ke Io 3aluiieMe Ha
CIEeJHUOT HAYKUH
forty
ten
) + ten
sixty

| maumn. i) Ox (2) cienysa jeka BO MOCJIEOHATA KOJIOHA Mopa 1a Owuie
y+n+n<10, 6uaejku BO COPOTHBHO BO MPETIOCIEAHATA KOJIOHA Ke J0o0HeMe WIH
t+e+e+l=twm t+e+e+1=10+t te. wm 2e=-1 uiu 2 =9, a HUTY €AHOTO
HUTY JpyroTo He ¢ MoxkHO. Cropen Toa, Y+N-+N=Y, ox mto ciexysa jgeka N=0.
[onatamy, He Moxe na Oune t+e+e =t Ounejku Toa Ou 3Hayeno neka € =0=n, mTo
MPOTUBPEYHN HA YCIIOBOT Ha 3ajiavata. 3Haum, t +e+e=t+10 ox mro cienyBa €=5.

i) Mopa na 6une r+t+t+1>10, Gunejku BTOpaTa 1Kdpa 011 IEBO BO 30MPOT
e I, a we ¢ 0. Cropex Toa, 30upor O+1 wmm O0+2, (3apagd MOXKHOCTa
r+t+t+1>20), e ucro taka ¢ norosem ox 10, Oumejku mpeata nudpa oj JIEBO BO
36upor e S,anee f.Axo 0<8, toram 0+1<10 m 0+2<10, wWTO HE € MOXKHO.

Axo 0=8, Toram 0+1<10 u 0+2 =10, na 3atoa i =0=n, wTO He € MOKHO. 3HAYH,
€IMHCTBEHO OCTaHyBa MOKHOCTA 0 =9.

iii) Ako 10<r+t+t+1<20, toramm 0+1=9+1=10, na 3aroa i=0=n,
IITO HE € MOKHO. 3Haun, Mopagae F+t+t+1>20, mae 0+2=9+2=11,r1e. i =1.

iv) JacHo, r+t+t+1+20, 6uzejku Bo cnpoTuBHO ke mmame X=0=n, mwro
He e MoxHO. Mcro Taka, r+t+t+1+-21 Ouuejku BO cripoTuBHO gob6uBame X =1=i,
IITO TIOBTOPHO HE € MOXHO. buzejku mudpara 9 Beke e “3adarena” moOuBame neka
HajroyieMaTra BpEAHOCT Ha u3pa3oT F+t+t+1 ¢ 24 mw Toa 3a t=8 u r=7. 3Haun,
30upoT I +t+t+1 Moxe na Ouzme exHakoB Ha 22, 23 wiu 24.



Heka r+2t=21. Ako t =6, Toram r =9 =0, mTo He € MOXHO. AkO t =7,
Toram =7 =1, mWTO MOBTOPHO HE € MOXHO. Ako t=8, Toram r=5=e, mT0 He ¢
MOXHO. 3HauM, I+ 2t #21.

Ako r+2t=22, Toram MOXHH ce aBa caydan t=7,r=8 wmm t=8,r=6.

Cera nmoouBame nexa X=3 u kako f +1=s, nmobusame nmexa f u S ce nBe
mocienoBatenHd nuppu. Mefyroa 3a r+2t=22 Beke ce ‘“3adarenn” nudpure
0,1,3,5,7,8,9 wmu 0,1,3,5,6,8,9, ma u Bo aBara ciyuyan He € MoxkHO f u S na ce nmBe
rocaenoBatenay udpu. 3aaun r + 2t =22 .

U Taka, ocranyBa I +2t=23. IIpuToa equHCTBEHa MOXHOCT ¢ t=8,r=7.
Bo oBoj ciayuaj X=4, ma “3aprenn” ce umbppure 0,1,4,5,7,89. Taka 3a f u S
€IMHCTBEH MOYKCH TMap BPEIHOCTH ce 2 3, cooaBeTHO. [IpeoctanaTara nudpa ¢ 6 u Taa
ke Ousie Ha MECTOTO Ha Y.

V) AKO HajIeHUTE BPEIHOCTH TH 3aMeHuMe BO (1) mobuBame
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Il nauuw. i) Bo cobupamero (2) BO KOJOHATA HA €AUHUIMTE 30UPOT Y + N+ N
nma nudpa Ha equHMIM Y mazatoa il N+N=0 wm n+n=10, r.e. wm N=0 wm
n=>5.

i) Toram Bo KoJOHaTa Ha JeceTkute 30upor t+e+e wm t+e+e+1
3aBpiyBa Ha 1udpara t. Opa e moxHo ako 2e =0 wmu 10, unu ako 26 +1=0 wm 10.
IMocnenHOTO HE € MOXKHO, Ouaejku 2e #—1 u 2e#9. Cnopextoa, N=0 u e=5.

iii) Bo komoHaTa Ha JeceTUjaauTe Kako coOMpoK ce jaByBa camo f a 36upor
e S. 3Haud, O] KOJOHATa Ha WiIjaad Mopa Ja ce jo0ue eIHa eIUHMIA Koja ce
npedecysa, T.e. T +1=s.

iv) Bo kononaTa Ha wijaauTe nudpara 0 npemMuHyBa Bo uudppara i . bunejku
n=0, mopa ma ¢ i=0, ma 3aroa i=1. Ho, Toa e mMoxHO camo ako 0=9 u of
KOJIOHATa Ha CTOTKHMTE Ha KOJOHATa Ha WIjaJuTe ce nmpeHecysa nudpara 2. He moxe na
Oume i=2, Oumejku W Bo ciaydaj kora 0=9 mpu cobupamero BO KOJIOHATA Ha
CTOTKHTE Tpeba Ja ce MaMTH 3 3a MPEHOC, MITO € MPUYKMHA U 301ITO He MOXe fae 0 =8.
3gaun, 0=9 u i =1.

Taka, 0/ JOCETallHUTE pa3rieyBamba HMaMe

forty

t50

+ t50
sixty

u f+l=s.

iv) Bo xosonara Ha croTkute Baxu F+t+t+1=20+ X, kage X>2, Guaejku
mudpute 0 u 1 ce Beke 3adarenu. 3a r,t u X mpeocranysaat uudpure 2,3,4,6,7,8.



3a t <6 pasenctBoTo I +2t +1=20+ X He e MOXHO, Ounejkn3a t=6, r=8

(HajroseMaTa MOXKHa BpeIHOCT 3a ) uMame I + 2t +1=21<22 <20+ x . Cnopen Toa,
t=7 wmm 8.

V) Ako t =7, Toram paBeHCTBOTO I+ 2t +1=20+ X ke Baku camo 3a =8 u
X=3. Ako t=8, Toram paBeHcTBoTO I +2t+1=20+ X ke Baxu 3a I =6,X=3 un
r=7,x=4.

vi) Jla ja coctaBuMe TabunaTa Ha TOOHCHUTEPE3YIITATH.

f 0 r t y e n S i X
(1) 9 8 7 5 0 1 3
(2 9 6 8 5 0 1 3
(3) 9 7 8 5 0 1 4

npumro f +1=s.3a f,y,s npeocranartu ce uudpure:
-Bo ciyyajor (1): 2,4,6,
-Bo ciyyajot (2): 2,4,7, u
-Bo ciy4ajor (3): 2,3,6.
bunejku f +1=s, Te. f ®w S MOXeH € camMO TPETHOT Cly4aj U MpPUTOA HUMaMme
f=25s=3y=6. Ho, Toramm t=8r=7,Xx=4. Axko T 3aMEHHME HajICHUTE
BPEIHOCTH JoOUBaMe
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111 nayun. Buzaejku aBere mocneanu nudppu BO IPBUOT COOMPOK U 30HUPOT ce

MOKJIONYBAart, 3aKiIydyBaMe Jaeka Opojot ten-+ten mopa ma 3aBpiiyBa Ha ABE HYJH, a

TOAa € MOXHO CaMO aKo e_n=50, e N=0 u e=5. Moxnocra ten=t00 ormara
Ounejku pa3mnIHUTE OYKBU O3HAYYBAAT PAa3IMIHH IUPPH.

On tperaTa KoOJNOHA (KOJIOHaTa Ha CTOTKUTE) BO YETBPTATa KOJIOHA (KOJOHATA
Ha WIjalUTUTe) NPEMHUHYBAaT HajMHOTY JIBE €IIUHUIM, OK/iejku OpPOjoT Ha coOMpIHTE €
Tpu. [IpuToa 6pojoT Bo ueTBpTaTa KOJIOHA MOpa Jia € norojiem oj 10, ounejku eanHuna
ce MpeHecyBa BO KOJIOHATa Ha JeceTwijaaute, a nudpara 0 Beke e 3adarena. Criopen
Toa, 0=9 m i=1. Ho, 3a na MOXe JBe €IMHMIM Ja CE€ NPEHECAT OJ TpeTaTa BO
4yeTBpTara KojoHa, Mopa I +2t+1>21, (equHuna ce npeHecyBa oj BTopara KOJIOHA,
ounejku 2e=10, a ocBen Toa, uudpure 0 u 1 ce Beke 3adarenu). 3aroa, t>6. Ako
t=7, roram r=8 u x=3. Ho, toram paBeHcrsoto f +1=5 He e MOxHO, Oumejku

HE Cce MPEOCTaHaTH JIBe TocieaoBarenuu nudpu. 3uaun, t=8,r=7,x=4,f =2,s=3 u
y =6, (Toa e enMHCTBEHATA ITpeocTanaTa mudpa). 3a I = 6, HOBTOPHO ce qobmBa X =3

, IITO BeKe BHJOBME JIeKa HE € MOXHO OWICjKM HE HH IPEOCTaHyBaaT JBE COCEIHH
audpu.
Koneuno, umame
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IV naumn. JlecHo ce koHcTaTtupa neka N=0 u e=5, (BUIU TH NPETXOTHUTE
TpW HauwHK Ha pemraBame). Cera 10, a3a i=2 nypu u npu 0 =9 BO KoJlOHATA Ha
CTOTKHUTE Tpeba 1a MaMTHME TPH, ILITO HE € MOXKHO, na 3atoa i =1. Ho, Toram 0 =9 na
0J1 10cera M3HECEHOTO NMaMe

forty

t50

+ t50
sixty

Opma e jacHo neka Mopa mga 6ume f +1=S, mpu mro ox KoJoHaTa Ha

CTOTKHTE MOpa [a CE€ [IAMTH JIBa.
Ho 3a f =7 u S=8 306upoT Bo KOMOHATA HA CTOTKHUTE OW OHJ HAajMHOTY

4+6+6+1=17<20, na T0j cny4aj ornara. 3a f =6 u S=7 BO KOJOHAaTa Ha CTOTKHTE

MOXe Jia ce gooue unn 8+8+4+1=21 umu 8+8+3+1=20, o Toram mwm X=1 wm X=0
LITO MOBTOPHO HE € MOYKHO.
Hcro Taka, jgecHO ce nmpoBepyBa geka 3a f =3 u S=4 Bo cuTe ciaydaun X ce

MOKJIoMmyBa co eana on uudpure: S, f,i,n.
Camo 3a f=2,5=3 u r=7,t=8 ce n00uBa BpeAHOCT 3a X KOja HE Ce
MOKJIOMyBa co ocraHatute nudpu, a Toa ¢ X=4. Cnopex toa, Yy=6, nma KOHEYHO

€IMHCTBEHO PElLICHHE &
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